

CURRICULUM VITAE

Date personale

Nume și prenume: Popescu Doru Catalin
Adresa: Str. Soldat Neagu Florea nr 9 apt 1, 020185 București sector 2
mobil 0744 855 642
e-mail: cat@cuantica.ro
Profesie: medic; psihanalist.

Formare în psihanaliză

Martie 2015 Obținerea statutului de Psihanalist Supervizor in urma evaluarii de catre Institutul de Formare al SRP

Martie 2011 Obținerea titlului de Psihanalist Formator al Societății Române de Psihanaliză (evaluare de către G. Kluzer, M. Vincent, L.R. de la Sierra.)

Martie 2009 Obținerea titlului de Membru direct al Asociației Internaționale de Psihanaliză (IPA) și membru asociat al Societății Române de Psihanaliză (evaluare de către S.C. pentru SRP – Study Group România – G. Kluzer, M. Vincent, L.R. de la Sierra, cu confirmare la cel de-al 64-lea Congres IPA de la Chicago.)

2000 – 2004 Formare teoretică și clinică în cadrul SRP – Study Group având ca profesori pe Vasile Dem. Zamfirescu, Vera Șandor, Eugen Papadima, Brândușa Orășanu, Giampaolo Kluzer, Michel Vincent, Luis Rodrigues dela Sierra.

2000 Admis Candidat în Formare al Asociației Internaționale de Psihanaliză în cadrul SRP – Study Group (evaluare de către membrii S.C. Giampaolo Kluzer și Luis Rodrigues dela Sierra).

1996 – 2001 Psihanaliză personală

1999 - 2016 Practică privată (psihoterapie psihanalitică și psihanaliză) inițial ca psihoterapeut – candidat IPA în supervizare în cadrul SRP – Study Group, ulterior ca psihanalist IPA, membru formator SRP.
Supervizori: Vera Sandor (1999 – 2002), Eugen Papadima (2002 – 2004)

Pregătire universitară și postuniversitară

1998 – 2000	Medic rezident specialitatea Radiodiagnostic, spitalul Grivita.
1997 – 1998	Medic stagiar Spitalul de Copii Grigore Alexandrescu București
1997	Diplomă de medic, Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila București, Facultatea de Medicină Generală
1991	Bacalaureat, Liceul Mihai Viteazul, București

Prezența la manifestări profesionale, seminarii, cursuri și evenimente psihanalitice:

Octombrie 2015	A VII-a Conferință internațională a Societății Române de Psihanaliză: „Psihanaliza limitelor - limitele psihanalizei”
Noiembrie 2010	Conferința Internațională a Societății Române de Psihanaliză: „Schimbarea în psihanaliză – psihanaliza în schimbare” Discuție la lucrarea lui Andrei Constantinescu – „Revolta (părinților) adolescenților”
Octombrie 2011	A III-a Conferință internațională a Societății Române de Psihanaliză: „Contratransferul în psihanaliza contemporană” Discuție la lucrarea Verei Șandor: „Transfer și contratransfer în procesul analizei personale și în procesul de supervizare”
2009 – 2011	Absolvent al Programului Avansat de Formare a Supervizorilor în Psihanaliză „Training for Trainers” organizat de Amsterdam Institute of Psychoanalysis - Amsterdam, Olanda
Octombrie 2012	A IV-a Conferință internațională a Societății Române de Psihanaliză: „Pluralismul în psihanaliză” Discuție la lucrarea lui Vasile Dem. Zamfirescu: „Freud între clinica și teoria tehnicii”
2001 – 2008	Activitate didactică – susținerea de seminarii de „Introducere în Psihanaliză” și „Psihopatologie psihanalitică” la Facultatea de Psihologie a Universității Titu Maiorescu, sub coordonarea Prof. V.D. Zamfirescu și prof B. Orășanu
2002 – 2006	Participare la seminariile clinice săptămânale organizate în Secția Clinică Psihiatrie III, din cadrul Spitalului de psihiatrie „Al. Obregia”

2000 – 2004	Seminariile de formare in Psihanaliză organizate în cadrul SRP – Study Group. Participare la colocviile și evenimentele organizate de Fundația Generația.
Mai 2008	Al 9-lea Colocviu Internațional de Psihanaliză a Copilului și Adolescentului organizat de Fundația Generația.
Octombrie 2008	Colocviul Internațional de Psihanaliză cu tema: „Provocările psihanalizei în secolul XXI – a gândi ura și violența” Discuție la lucrarea lui Vladimir Marinov: „Opera de arta este o crima perfecta”
Mai 2005	Al 6-lea Colocviu Internațional de Psihanaliză a Copilului și Adolescentului organizat de Fundația Generația.
Aprilie 2006	Al 7-lea Colocviu Internațional de Psihanaliză a Copilului și Adolescentului organizat de Fundația Generația.
Februarie – Iunie 2002	Traducere a cartii „Through Paediatrics to Psychoanalysis” D.W. Winnicott Editura Trei
Iunie 2002	Participare ca invitat la cel de-al 12-lea Congres National al Societatii Italiene de Psihanaliză – Trieste, Italia
August 2002	Cea de-a 9-a Școală de Vară de Psihanaliză, organizată de Institutul „Han Groen-Prakken” de Psihanaliză pentru Estul Europei, al Asociației Internationale de Psihanaliză – Borovets, Bulgaria
Octombrie 2002	Cel de-al III-lea seminar pentru Candidați in Formare Psihanalitică, organizat de Institutul „Han Groen-Prakken” de Psihanaliză pentru Estul Europei, al Asociației Internationale de Psihanaliză – Palic, Serbia
Septembrie 2001	Cel de-al II-lea seminar pentru Candidați in Formare Psihanalitică, organizat de Institutul „Han Groen-Prakken” de Psihanaliză pentru Estul Europei, al Asociației Internationale de Psihanaliză - Dobogoko – Ungaria